HVAC, 26. 4. 2023

Priimek in ime:

Vpisna Stevilka:

50% |50 %

Ocenjujem pravilnost $tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem odstotkov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte Stevila na
4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456 = 0.1235 e-2 ali 1.235 kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj + 5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev

vriSete na priloZeni diagram. Od¢it
Ce je vasa vrednost znotraj + zapis
minut ¢asa. PiSite kar na to polo. P
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enote!
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> v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen,
agramu h-x. Za reSevanje nalog imate 90
raka pri normalnih pogojih. Pazite na

Temperatura hladilnih povr$in je v

Koli¢ina kondenzata:

a) _ [kg/h]

b) kg

Iz h - x diagrama odc¢itajte:

Rosisce (1) _ [c*
Temp. vlaz. termom. (1) _ [°C]*

(*) napacen rezultat -10 %
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50% |50 %

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:

Ocenjujem pravilnost $tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem odstotkov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte Stevila na
4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456 = 0.1235 e-2 ali 1.235 kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj + 5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zaokrozajte na toliko decimalnih mest, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen,
Ce je vasa vrednost znotraj + zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza + 2 mm napake na diagramu h-x. Za reSevanje nalog imate 90
minut ¢asa. PiSite kar na to polo. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na
enote!

1. Racunsko s pomocjo tabel resite napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo. Temperatura hladilnih povrsin je v
a primeru 24 °C in b 16 °C. Entalpijo izloc¢enega kondenzata smete zanemariti.

Hladilna mo¢: 10 KM (konjska mo¢)

- S — > 2ain2b
130 °C, 60 %, 10 ton/h)

Koli¢ina kondenzata:

a) _ [keh]

b) _ [kegh]

Iz h - x diagrama odc¢itajte:

T [°C] 9 [%] X [gke] h [ki/kg] Xs [e/ke] Rosisce (1) _[c*

Temp. vlaz. termom. (1) [°CT*

2a
2b

(*) napacen rezultat -10 %
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2. S pomocjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Osnovna ideja naloge je preveriti,
kak$no temperaturo in vlaznost zraka je mozno doseci na vstopu v objekt (stanje 2) samo s hlapilnim ohlajanjem in
rekuperatorjem pri stanju okolice 1. Temperaturna ucinkovitost rekuperatorja je 70 %. Stopnja vlazenja v vlazilniku
zraka 1-3 je 80 %. Preverite na diagramu h-x, ¢e pride v rekuperatorju toplote do kondenzacije (vrisite in zapiSite

pogoj).

4(??) ns="70 %

3(??)

_—]

1_

1 = okolica (30 °C, ¢ = 30 %, pretok = 300 jard*/h)

1 = okolica (30 °C, ¢ =30 %)

2 (2?2, pretok = 300 jard*/h)
Dimenzije 10 m*10 m*5 m

Izvor vlage 2 kg/h

Skupni izvori toplote 5 kW

T[°C]

¢[%]

X[g/kg]

hik/kg]

Tol+/- | 0,6

4,

0,4

1,0

Al WD

Kondenzacija v rekuperatorju?

Mo¢ rekuperatorja [kW]
Koli¢ina vode 1-3 [kg/h]
Stopnja izmenjave zraka [h”-1]
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Priimek in ime:

Vpisna §tevilka:

50% | 50%

Ocenjujem pravilnost §tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri radunskih nalogah zaokroZujte 3tevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). ReSitev je pravilna, &e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem miestu. Grafi¢no reSitev
vriSete na priloZeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele, Rezultat je pravilen, &e je
va$a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut Casa za
reSevanje nalog. Piite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na

enote!

1. Racunsko s pomodjo tabel redite napravo na sliki in rezultate zapiSite v tabelo. Temperatura hladilnih povrgin je v
a primeru 24°C in b 16°C. Entalpijo izlodenega kondenzata smete zanemariti.

Hladilna mo¢: 10 KM
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HVAC, 26. 4. 2023

2. S pomodjo h-x diagrama reSite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Osnovna ideja naloge je preveriti,
kaksno temperaturo in vlaZnost zraka je moZno doseéi na vstopu v objekt (stanje 2) samo s hlapilnim ohlajanjem in
rekuperatorjem pri stanju okolice 1. Temperaturna uéinkovitost rekuperatorja je 70%. Stopnja vlaZenja v vlaZilniku
zraka 1-3 je 80%. Preverite na diagramu h-x, ¢e pride v rekuperatorju toplote do kondenzacije (vrisite in zapiSite

pogoj).
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1=okolica (30°C, ¢ =30 %, pretok=300 jard*/h)

-

1=okolica (30°C, ¢ =30 %)

2 (??, pretok=300 jard®/h)
Dimenzije 10m*10m*5m
Izvor vlage 2 kg/h

Skupni izvori toplote 5 kW
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